

“2023年海外华文教师研习班·印尼班”顺利结业



前门大街



赠送纪念品

【本报讯】由中华海外联谊会主办、北京华文学院承办、印尼华文教育联合会协办的“2023年海外华文教师研习班·印尼班”于2023年6月21-7月4日成功举办。此次研习班是疫情后北京华文学院为印尼华文教师开办的首期线下师资培训。六月的北京，炎炎夏日，恰似主办方对远道而来的海外学子之热情迎接，也代表了90名印尼华文教师重回祖籍国怀抱学习的激动心情。

6月22日上午10时举行开班典礼。出席开班典礼的有：北京华文学院王雄义副院长、招办部孙伟凯主任、培训部林冬梅副主任以及印尼华文教育联合会代表周慧凤老师。王雄义副院长讲话，周慧凤老师代表印尼华文教育总会致辞，黄奕廷老师代表学员发言。开班式结束后，学员们随即进入既丰富又严谨，既有趣又实用的一系列培训课程。

经过一连串的学习与进修，在本次研习班临近



开班典礼后合影



参观学校

尾声之际，华文学院还特别安排了一场“华教同心圆-海外华文教师论坛”，以分组的形式让学员们上台演示，论坛由韦九报老师主持，盛继艳和姚敏两位专家点评指导。印尼华文教育联合会郑洁珊、吴少冰、苏先源、张

玲玲老师出席论坛。各组标题为：
1.“印尼华文教育百年历程与未来展望”(一班1组)；
2.“本地华文教学中师生关系、课堂管理的难点与解决建议”(一班2组)；

3.“印尼华文教学的难点与解决建议”(一班3组)；
4.“印尼本土华文教育中的包容性教育：满足不同背景学生的需求”(一班4)；
5.“印尼华文教学中师生关系的维护和管理”(二班1组)；

6.“印尼华裔学生学习华文的基本特点与教学建议”(二班2组)；
7.“针对印尼初级水平学生的华文教学教学难点与解决方法”(二班3组)；
8.“本地印尼小学华

文教学的难点与解决建议”(二班4组)。

结业典礼于7月3日上午10点顺利召开。北京华文学院刘香玲副院长、招办部孙伟凯主任、培训部林冬梅副主任、印尼华文教育联合会郑洁珊主席、吴少冰秘书、东爪哇华文教育统筹机构苏先源主席、张玲玲副主席、班主任、工作人员，以及来自印尼各省的90名学员出席。首先观看研习班回顾短片。张天诚和伍慧丽两位老师代表学员发言。郑洁珊主席和刘香玲副院长分别致辞。接着，颁发结业证书及奖品，宾主双方赠送纪念品。印尼各省的华文老师们为大家带来精彩的汇报演出。苏北省老师们表演的《马达族舞蹈》非常出色；西瓜哇省代表演唱《被风吹过的夏天》；东爪哇省代表朗诵《非走不可的弯路》；占碑老师的《谢谢你》歌舞感动全场；还有东爪哇代表太极拳演示；最后，苏北老师们激情献上《让爱传出去》。印尼华文教育联合会 供稿



汇报演出：苏北巴达族舞蹈



开班典礼



占碑组手语合唱



结业典礼后全体合影

勿里洞举办竞选最佳最美少男少女奖



由副县长夫妇颁发奖杯



副县长夫妇与评委



作者夫妇与孙女彭小青合影

【本报讯】勿里洞每年都有主办此活动，刚巧碰上丹容班兰185周年市庆之际，同时选出一位2022至2023年度丹容班兰最佳最美少男少女奖。

参赛者大约有五十名，全部都是来自学生。经过赛事程序屡次进行，最终彭小青(jessica)胜出，获得冠军，丹容班兰最佳最美少女奖。

过后一星期连续举行县级此项竞赛，再筛选出一位男女最佳最美少男少女奖。参赛者同样也是有五十名，选委会的规则是：面试

——语言(多种)——仪表等等。以上两项竞选条件都一致严格。在7月15日晚上，于丹容班兰旅游区 tanjung pendam 海

边举行竞赛决赛权，参赛者最后选中彭小青，再次获得勿里洞最佳最美少女奖第一名(冠军)的荣誉。两项竞赛中彭小青采

用华语演讲，至于其他的参赛者不会，所以她能拿到高分。彭小青现上国立高中三。

(彭媛元)